



各 位

会社名 東映株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 多田 憲之 (コード番号 9605 東証プライム) 問合せ先 常務取締役経営戦略部担当 和田 耕一 TEL (03) 3535-4641 (代表)

(訂正) 適時開示書類「代表取締役の役職の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年2月14日15時55分に発表いたしました適時開示資料「代表取締役の役職の変更に関するお知らせ」につきまして、略歴の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正後		訂正前
3. 略歴		3. 略歴
(1)氏 名	多田 憲之 (ただ のりゆき)	(1)氏 名 多田 憲之(ただ のりゆき)
(2) 生年月日	1949年9月6日	(2) 生年月日 1949年9月6日
(3) 略 歴	1972年 4月 当社入社	(3)略 歴 1972年 4月 当社入社
	2008年 6月 当社執行役員	2008年 6月 当社執行役員
	2010年 6月 当社取締役	2010年 6月 当社取締役
	2013年 6月 当社常務取締役	2013年 6月 当社常務取締役
	2014年 4月 当社代表取締役社長	2014年 6月 当社代表取締役社長
	2020年 6月 当社取締役相談役	2020年 6月 当社取締役相談役
	2021年 6月 当社代表取締役会長	2021年 6月 当社代表取締役会長
	2023年 2月 当社代表取締役会長兼	2023年 2月 当社代表取締役会長兼
	社長(現任)	社長(現任)

以上